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Peníze z ministerstva nejsou. 
Město opraví jenom tribunu 
Přelouč vyřeší havarijní stav za sedm milionů korun, na zbytek znova zkusí získat dotaci 

, I , 

Přelouč - Dlouho připravo
vaná rekonstrukce zdejšího 
fotbalového stadionu se v pů
vodně zamýšleném rozsahu 
neuskuteční. 
Město nezískalo dotaci od 

ministerstva školství. „Žádali. 
jsme o 13,3 milionu a nedo
stali jsme nic," uvedla ·sta
rostka Irena Burešová. 

Proto se město rozhodlp 
velkou rekonstrukci stadionu 
rozdělit do dvou částí. Opravu 
tribuny, která je v havarijním 
stavu, provede přes zimu za 
zhruba sedm milionů korun z 
vlastních zdrojů. 

Kdy. plocha a 
časomíra? 
Na ostatní práce - novou trav
natou plochu se zavlažovacím 
systémem či novou časomíru 
- bude město v příštím roce 
znova žádat o příspěvek mi
nisterstvo školství. 

Celkem půjde o částku 10 
milionů korun. Starostka ale 
říká, že budou rádi za každý 
milion od státu. „ZHstili jsme, 
že ministerstvo rozděluje i pr
voligovým městům dotace jen 
po milionech," dodala sta
rostka Burešová. 

Chybějící peníze od státu 
nejsou první komplÍkací v 
souvislosti s přeloučským fot
balovým stadionem. Už v létě 
město řešilo nepříjemný fakt, 
že rekonstrukce se prodraží. 

FOTBALOVÝ STADION čeká oprava tribuny. Foto: Deník/Luboš Jeníček 

Firma, která vyhrála výběro
vé řízení s nejlepší cenou, 
chtěla do smlouvy prosadit 
pro město nepřijatelné poža
davky. Kroměřížská společ
nost Ekkl si do smlouvy chtěla 
nadiktovat, jaké klimatické 
podmínky musí být, aby re-

konstrukci zvládla včas. To 
pro město nebylo přijatelné. 

Dodavatele vyberou 
znova 
Firma Ekkl vyhrála tendr na 
opravu stadionu s celkovou 

částkou 12 889 000 korun bez 
DPH, druhá firma by opravila 
fotbalový stánek za necelých 
14 milionů korun bez DPH. Po 
rozdělení rekonstrukce se ale 
město rozhodlo vyhlásit nové 
výběrové řízení, jen na opra
vu tribuny. (pro) 

Noe. vědců již dnes. Přijdle se 
dobře bavit, divit i poučit 
Pardubice - Dnes od 16 do 22 
hodin se koná evropská Noc 
vědců. Akci s podtitulem Bu
diž noc a budiž světlo organi
zuje Univerzita Pardubice a 
zve všechny zájemce o vědu a 
techniku. 

Program s několika desít
kami zážitkových demon
strací se koná na dvou mís
tech v Pardubicích. 

Výzkumné a výukové cent
rum v dopravě Dopravní fa
kulty Jana Pernera v Doubra
vicích (u zastávky MHD Se
mín) nabídne například si
mulátor vibrací vozidel, . ko
vářskou dílnu, hrátky s osvět
lováním a světelilými zdroji, 
parkovou železnici s jízdami 
pro děti, noční geocaching, 
matematické hlavolamy a 
mnoho dalšího. 

Pro návštěvníky bude při
praveno také občerstvení z 
polní kuchyně. Na adrese v 
Doubravicích se představí i 
další fakulty, a to ekonomicko-

správní s hravou matemati
kou, chemicko-technologická 
s chemickými pokusy a fakul
ta zdravotnických studií 
představí zdravotníky v akci. 

Živo bude dnes večer i v bu
dově Fakulty elektrotechniky 
a informatiky na náměstí čs. 
legií. 

Uvidíte robota, jak hledá 
cestu z bludiště, 3D tiskárnu a 
skener v akci, inverzní kyV,a
dlo, 3D led·globus a led kostku. 
Dále se můžete divit nad triky 
s magnety a zkusit, zda ovlád
nete kuličky jen silou vůle. -
Milovníci animovaných filmů · 
si prohlédnou 3ů grafiku pro 
filmy a počítačové hry. 

„Vstup na akci je zdarma. 
Dopravu mezi jednotlivými 
místy konání bude zdarma za
jišťovat historický autobus. 
Jeho jizdní řád naleznete na 
facebooku Univerzity Pardu
bice - Noc vědců 2015," zvou 
všechny zájemce organizátoři 
z Univerzity Pardubice. (pro) 



Noc vědců již dnes. Přijďte se dobře bavit, divit i poučit 
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    (pro)    Univerzita Pardubice     

Pardubice – Dnes od 16 do 22 hodin se koná evropská Noc vědců. Akci s podtitulem Budiž noc a 
budiž světlo organizuje Univerzita Pardubice a zve všechny zájemce o vědu a techniku. 
 Program s několika desítkami zážitkových demonstrací se koná na dvou místech v 
Pardubicích. 
 Výzkumné a výukové centrum v dopravě Dopravní fakulty Jana Pernera v Doubravicích (u 
zastávky MHD Semín) nabídne například simulátor vibrací vozidel, kovářskou dílnu, hrátky s 
osvětlováním a světelnými zdroji, parkovou železnici s jízdami pro děti, noční geocaching, 
matematické hlavolamy a mnoho dalšího. 
 Pro návštěvníky bude připraveno také občerstvení z polní kuchyně. Na adrese v Doubravicích 
se představí i další fakulty,a to ekonomickosprávní s hravou matematikou, chemickotechnologická s 
chemickými pokusy a fakulta zdravotnických studií představí zdravotníky v akci. 
 Živo bude dnes večer i v budově Fakulty elektrotechniky a informatiky na náměstí Čs. legií. 
 Uvidíte robota, jak hledá cestu z bludiště, 3D tiskárnu a skener v akci, inverzní kyvadlo, 3D led 
globus a led kostku. Dále se můžete divit nad triky s magnety a zkusit, zda ovládnete kuličky jen silou 
vůle. Milovníci animovaných filmů si prohlédnou 3D grafiku pro filmy a počítačové hry. 
 „Vstup na akci je zdarma. Dopravu mezi jednotlivými místy konání bude zdarma zajišťovat 
historický autobus. Jeho jízdní řád naleznete na facebooku Univerzity Pardubice – Noc vědců 2015,“ 
zvou všechny zájemce organizátoři z Univerzity Pardubice. 
 
Foto popis| 
Region| Východní Čechy 

 

ČRo Pardubice 

Noc vědců 
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        Univerzita Pardubice     

Petra BERÁNKOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Evropská Noc vědců dnes otevře brány lidem do laboratoří pardubické univerzity. Svět vědy a 
techniky jim představí technologický areál v Doubravicích a taky fakulta elektrotechniky na náměstí 
Legií v centru Pardubic. Lidé se mohou těšit na ukázky dopravních simulátorů, experimentálních 
kolejových vozidel, robotů a chemických pokusů. Pokračuje organizátorka Lenka Čermáková. 
 
Lenka ČERMÁKOVÁ, organizátorka 
-------------------- 
Ukážeme tam mnoho ukázek z fotovoltaiky, děti si budou moct pohrát s různými světelnými zdroji. 
Překvapením večera bude také ohňová show, která nám také ten celý areál prosvítí, a motto letošní 
Noci vědců je Posviťte si na vědu. 
 
Petra BERÁNKOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Už tradičně Noc vědců bude například taky na Univerzitě Hradec Králové, kde studenti a vyučující 
představí přednášky, workshopy a experimenty. 



Lidové noviny 

Jak je hlasité ticho? Noc plná vědy láká 
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        Univerzita Pardubice     

PARDUBICE Budiž noc a budiž světlo! Takové je téma Noci vědců, která zve veřejnost na neformální 
setkání se světem vědy. K celoevropské akci se připojila i Univerzita Pardubice, která připravila 
program do dvou míst. Tím prvním je Technologický areál v Doubravicích, kde budou k vidění 
experimentální kolejová a silniční vozidla, zájemci si budou moci vyzkoušet matematické hlavolamy, 
noční geocaching, simulátor nárazů či otestovat, jak je hlasité ticho. 
 Druhým místem akce je Fakulta elektrotechniky a informatiky, která nabídne roboty a jejich 
ovládání, inverzní kyvadlo, prohlídku laboratoří nebo triky s magnety. Vstup na akci je zdarma, mezi 
jednotlivými místy je zajištěna doprava historickým autobusem. 
 
*** 
 
Noc vědců Pardubice 25. září od 16.00 
 
PARDUBICKÝ KRAJ 
 
Foto popis| 

 

Mladá fronta DNES 

Pardubická univerzita se zítra připojí k Noci vědců 
24.9.2015    Mladá fronta DNES    str. 16   Kraj Pardubický 

    (len)    Univerzita Pardubice     

PARDUBICE Budiž noc a budiž světlo. Tak zní letošní heslo celoevropské akce Noc vědců, ke které 
se zítra od 16 do 22 hodin připojí i Univerzita Pardubice. Akce se bude konat v technologickém 
areálu v Doubravicích, kde mají svá pracoviště Dopravní fakulta Jana Pernera a Fakulta chemicko-
technologická, a na náměstí Čs. legií v sídle Fakulty elektrotechniky a informatiky. 
 V Doubravicích bude k vidění řada technických zajímavostí v laboratořích, na nejrůznějších 
stanovištích i v metalografické dílně. Návštěvníci si vyzkoušejí i nejrůznější chemické pokusy, kvízy a 
rébusy a zhlédnou ukázky první pomoci či zásahy záchranářů a zdravotníků. 
 „Z dopravní tematiky si zájemci budou moci otestovat řadu simulátorů, vyzkoušet 
experimentální vozidla, sestavit si tunel, svézt se na parkové železnici, pohrát si se světelnými zdroji 
nebo si vyrobit vlastní lampion ve výtvarné dílně,“ uvedla hlavní koordinátorka akce Lenka Čermáková 
z Oddělení propagace a vnějších vztahů Univerzity Pardubice. 
 Fakulta elektrotechniky a informatiky na náměstí Čs. legií zpřístupní své speciální 
laboratoře. 
 „Zájemci si tu pohrají s roboty, inverzním kyvadlem, 3D tiskárnou a skenerem nebo 
fotovoltaikou. Vědeckou noc prozáří i 3D-led globus či kostka a spousta dalších vědeckých 
zajímavostí,“ řekla mluvčí Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - pardubický kraj 
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Evropská noc vědců na Univerzitě Pardubice 
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    tja    Univerzita Pardubice     

  Pardubice 23. září (PROTEXT) - Evropská noc vědců na Univerzitě Pardubice pod heslem "Budiž 
noc a budiž světlo!" V pátek 25. září se Univerzita Pardubice a její fakulty připojí ke zbytku Evropy a 
otevřou své brány v rámci NOCI VĚDCŮ. 
 
  Univerzita Pardubice a její odborná pracoviště se již potřetí otevírají návštěvníkům všech věkových 
kategorií i v rámci celoevropské NOCI VĚDCŮ, která se koná v pátek 25. září tentokrát pod heslem 
"Budiž noc a budiž světlo!". Letos si zájemci v Pardubicích „posvítí na vědu“ hned na dvou místech 
Univerzity Pardubice, která se veřejnosti otevře s úderem 16. hodiny - v technologickém areálu v 
Doubravicích, kde mají svá pracoviště Dopravní fakulta Jana Pernera a Fakulta chemicko-
technologická, a v centru města na náměstí Čs. legií v sídle Fakulty elektrotechniky a informatiky. 
 
  V Technologickém areálu univerzity v Doubravicích nabídnou hned čtyři fakulty univerzity v místě 
výukového a výzkumného centra v dopravě celou řadu technických zajímavostí v laboratořích, na 
nejrůznějších stanovištích i v metalografické dílně. "Z dopravní tématiky si zájemci budou moci 
otestovat řadu simulátorů, vyzkoušet experimentální vozidla, sestavit si tunel, svézt se na parkové 
železnici, pohrát si se světelnými zdroji nebo si vyrobit vlastní lampion ve výtvarné dílně," přiblížila 
bohatý program hlavní koordinátorka akce Lenka Čermáková z Oddělení propagace a vnějších vztahů 
Univerzity Pardubice. „Zasoutěžit si budou moci malí i velcí v počítačové hře "Rozjeď si svou 
lokomotivu" a měřit se budou i decibely největších křiklounů". 
 
  Návštěvníci evropské Noci vědců si mohou vyzkoušet i nejrůznější zábavné chemické pokusy, uvidí 
ukázky první pomoci a zásahy záchranářů a zdravotníků nebo potrápí své hlavy kvízy, rébusy a 
matematickými hrátkami. "Malé občerstvení bude připraveno přímo z polní kuchyně. Děti si budou 
moci pohrát a zasoutěžit také v Eurokoutku. S příchodem tmy rozsvítí areál ohňová show," dodala 
Čermáková. 
 
  Další zajímavosti čekají na návštěvníky univerzitní Noci vědců také v centru města. Fakulta 
elektrotechniky a informatiky na náměstí Čs. legií zpřístupní své speciální laboratoře a představí 
zajímavá zařízení. Zájemci si tu pohrají s roboty, inverzním kyvadlem, 3D tiskárnou a skenerem nebo 
fotovoltaikou. Vědeckou noc prozáří i 3D-led globus či kostka a spousta dalších vědeckých 
zajímavostí. 
 
  Nahlížet do moderního světa vědy a techniky mohou zájemci na obou místech až do 22 hodin. 
Dopravu mezi centrem města a technologickým areálem univerzity bude zajišťovat zdarma historický 
autobus. Vstup na akci je také volný. 
 
  Bližší informace k Evropské NOCI VĚDCŮ: 
 
  Mgr. Lenka Čermáková 
 
  odborná referentka 
 
  Oddělení propagace a vnějších vztahů UPa 
 
  telefon 466 036 544 
 
  e-mail <a href="mailto:lenka.cermakova@upce.cz">mailto:lenka.cermakova@upce.cz</a> 
 
  Ing. Valerie Wágnerová 

mailto:lenka.cermakova@upce.cz
mailto:lenka.cermakova@upce.cz


 
  mluvčí Univerzity Pardubice 
 
  telefon 466 036 555, 602 487 730 
 
  e-mail <a href="mailto:promotion@upce.cz">mailto:promotion@upce.cz</a> 
 
  ČTK ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese <a 
href="http://www.protext.cz">http://www.protext.cz</a> 
 
  Upozorňujeme odběratele, že materiály označené značkou PROTEXT nejsou součástí 
zpravodajského servisu ČTK a nelze je publikovat pod její značkou. Jde o komerční sdělení 
zadavatele, který je ve zprávě označen a který za ně nese plnou odpovědnost. 
 
  PROTEXT 
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